LINEARNI OBAL, BAZE
(vazané vektory v prostoru)

Priklad 1. Necht je dana mnozina M véazanych vektori, které maji pocatek v pevneé
zvoleném bodé. Vektory mnoziny M jsou na nasledujich obréazcich zakresleny oran-
ZOVE.
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a) Do obrazkiu dokreslete zelené pravé jeden vektor v tak, aby se jeho pridanim k mno-
ziné M nezménil linearni obal, tj. [M] = [M U {v}].

b) Do obrazku dokreslete fialové alesponi jeden vektor w tak, aby spolu s vektory
mnoziny M tvoril bazi tfidimenzialniho prostoru vSech vazanych vektori s pocatkem
v pevné zvoleném bodé.



Piiklad 2. Necht je dana mnozina M vazanych vektort, které maji pocatek v pevné
zvoleném bodé. Vektory mnoziny M jsou na néasledujich obréazcich zakresleny oran-
ZOVE.
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a) Do obrazki dokreslete zelené prave jeden vektor v tak, aby se jeho pridanim k mno-
ziné M nezménil linearni obal, tj. [M] = [M U {v}].

b) Do obrazku dokreslete fialové alesponn jeden vektor w tak, aby spolu s vektory

mnoziny M tvoril bazi tfidimenzialniho prostoru vSech vazanych vektorti s pocatkem
v pevné zvoleném bodé.
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VYSLEDKY:
Priklad 1.
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Priklad 2.
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